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①次の16個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

9 7 8 4 2 8 8 6

1 3 2 6 1 5 3 9

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目 13番目 14番目 15番目 16番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

②次の15個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

4 9 9 3 8 3 9 5

5 9 6 8 5 3 9

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目 13番目 14番目 15番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

③次の12個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

9 2 9 3 9 5 2 2

7 2 2 9

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

④次の14個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

3 2 3 3 8 6 3 5

7 1 9 1 3 4

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目 13番目 14番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

⑤次の13個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

1 4 1 4 3 6 3 5

5 5 3 4 5

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目 13番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

データの代表値
年 組 名前
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18

19

20

21

22

23

①次の16個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

9 7 8 4 2 8 8 6

1 3 2 6 1 5 3 9

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目 13番目 14番目 15番目 16番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

1 1 2 2 3 3 4 5 6 6 7 8 8 8 9 9

8

5.5

5.1

82÷16＝5.12…

↓
中央値

②次の15個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

4 9 9 3 8 3 9 5

5 9 6 8 5 3 9

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目 13番目 14番目 15番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

3 3 3 4 5 5 5 6 8 8 9 9 9 9 9

9

6

6.3

95÷15＝6.33…

↓
中央値

③次の12個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

9 2 9 3 9 5 2 2

7 2 2 9

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

2 2 2 2 2 3 5 7 9 9 9 9

2

4

5.1

61÷12＝5.08…

↓
中央値

④次の14個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

3 2 3 3 8 6 3 5

7 1 9 1 3 4

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目 13番目 14番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

1 1 2 3 3 3 3 3 4 5 6 7 8 9

3

3

4.1

58÷14＝4.14…

↓
中央値

⑤次の13個の整数を小さい順に並べて、最頻値、中央値、平均値をそれぞれ答えなさい。

1 4 1 4 3 6 3 5

5 5 3 4 5

最小値 最大値

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目 7番目 8番目 9番目 10番目 11番目 12番目 13番目

最頻値

中央値

平均値 約

ただし、平均値は四捨五入して小数第1位までの概数で表しなさい。

1 1 3 3 3 4 4 4 5 5 5 5 6

5

4

3.8

49÷13＝3.76…

↓
中央値

データの代表値
年 組 名前

/15


